
〈アンケート調査の結果〉 

【⑤ 中学校教員】 

質問１ 教職員が部活動の指導を⾏うことについてどう考えますか。 

 

 

質問２ 学校部活動を地域に移⾏する場合、期待することを教えてください。 

※複数回答可 
 

 

 

15

6

5

4

1

時間的、精神的に余裕がなくなり、負担になっている

⽣徒の成⻑がみられ、教職員のやりがいにつながる

専門的な指導ができず、⽣徒のニーズに十分にこたえ

られない

⽣徒指導上の諸課題を防ぐために有用である

教職員が指導することが望ましい

（人）

71％

71％

58.1％

19.4％

19.4％

9.7％

22.6％

3.2％

教員の負担軽減

専門的な指導が受けられること

子どもが希望する種目の活動の継続性

技術⼒の向上

多様な子どものレベルに合った活動の充実

多世代の地域住⺠との交流

学校部活動にはない新たな種目の活動の実施

他校の⽣徒との交流



78.8％

55.6％

55.6％

55.6％

44.4％

11.1％

11.1％

勤務校における勤務状況

活動場所

報酬

他の指導者（他の指導者の有無など）

参加する⽣徒（勤務校の⽣徒の有無など）

自分の得意分野、専門性が⽣かせること

地域に受け皿がないなどの諸状況があれば

希望しない
68%

条件によっては希望
29%

希望する
3%

質問３ 学校部活動を地域クラブ等が担うことになった場合、ご自身が地域の指導者と

して関わることを希望しますか。 
 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

質問４ 質問３で「２ 条件によっては希望する」を選んだ方のみお答えください。 

 重視する条件は何ですか︖（複数回答可） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



３
2

１
1
1
1

１
１

0
0
0
0

野球
陸上競技

バスケットボール
ソフトテニス

サッカー
バレーボール

理科、化学、技術系
状況による

剣道
卓球

吹奏楽
文芸

（人）

質問５ 質問３で「１ 希望する」「２ 条件によっては希望する」を選んだ方のみお

答えください。 

指導を希望する休⽇の「地域クラブ活動等」の種目は何ですか︖（複数回答可） 
 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


